

Школьники Москвы вышли на интеллектуальную прогулку

15.05.2017

Последняя игра «Музеи. Парки. Усадьбы» прошла в Москве. В ней приняли участие более 11 тысяч школьников.

В рамках соревнований ребята познакомились с достопримечательностями старинных районов города, а также выполняли различные задания. В этот раз на изучение детям дали районы Хамовники и Арбат.

Отметим, что в финальной игре приняли участие школьники, которые набрали 500 и более баллов в основном этапе олимпиады.

Участниками главного тура стали 110 тысяч ребят. Задания для них подготовили более 160 музеев, парков и усадеб.

Олимпиаду «Музеи. Парки. Усадьбы» проводит Департамент образования Москвы совместно с Депкультом.

Адрес страницы: <http://nagatino-sadovniki.mos.ru/presscenter/news/detail/5950179.html>

[Управа района Нагатино-Садовники](#)